

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В СТОЛИЦЕ

КРАСНОЯРСК, 18 июля. (Наш корр.). Коллектив Красноярского драматического театра имени Пушкина готовится к предстоящей поездке в Москву. Театр покажет спектакль «Судьба Коронотовых», созданный по мотивам романа красноярского писателя С. Сартако-

ва «Хребты Саянские». Премьера нового спектакля, поставленного главным режиссером Д. Л. Дунаевым, состоится на московской сцене.

Кроме «Судьбы Коронотовых», театр покажет спектакли: «Преступление и наказание», «Сын Ры-

бакова», «В добрый час!» и лирическую комедию «Медвежий лог». М. Кильчичакова — первое драматическое произведение хакасской литературы. Русский вариант пьесы был создан в тесном сотрудничестве театра с автором.

1 9 ИЮЛ 1956

СОВЕТСКАЯ

РОССИЯ

МОСКВА